

PROCEDURA APERTA per la conclusione di Accordi Quadro per l'affidamento di lavori di manutenzione, anche di pronto intervento, da eseguire in immobili in gestione ad AGEC nel Comune di Verona dal 2024 al 2028. – Opere Categoria OS28 "impianti termici e di condizionamento" e Opere Categoria OS3 "impianti idricosanitario, cucine, lavanderie" - ID SINTEL: 181600599.

F.A.Q. – Aggiornamento del 23 Aprile 2024.

QUESITO n. 10 Si chiede se fosse possibile partecipare alla gara in questione con la sola categoria OG 11 classifica III.
RISPOSTA n. 10 Sì.

QUESITO n. 11 Si chiede conferma, anche in base a quanto indicato a pagina 6 del DGT, della possibilità di partecipazione per entrambi i lotti (e del contestuale soddisfacimento dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-professionale prescritti) da parte di un costituendo RTI formato da un'impresa in possesso di SOA in categoria OS28, classifica III-bis e da un'impresa in possesso di SOA in categoria OG11, classifica III -
RISPOSTA n. 11 Sì conferma.

QUESITO n. 12 Si chiede conferma che, in caso di partecipazione alla presente procedura da parte di un costituendo RTI, possa essere iscritta a SINTEL anche la sola impresa Capogruppo.
RISPOSTA n. 12 Si rimanda al manuale operativo di SINTEL pubblicato fra la documentazione di gara e si consiglia di richiedere chiarimenti contattando il numero verde/assistenza di ARIA Spa.

QUESITO n. 13 In riferimento al DGUE da presentare in fase di gara, si richiede di meglio specificare quale modello utilizzare (se quello in formato .xml o in quello formato .doc tra i due messi a disposizione dei concorrenti nella documentazione di gara).
RISPOSTA n. 13 Si invita ad utilizzare il modello "DGUE.doc".



QUESITO n. 14

Si chiede di meglio specificare cosa si intende con la seguente prescrizione contenuta nell'articolo 14 del DGT: "non è sanabile mediante soccorso istruttorio l'omessa indicazione, delle modalità con le quali l'operatore intende assicurare, in caso di aggiudicazione del contratto, il rispetto delle condizioni di partecipazione e di esecuzione di cui al paragrafo 9 del presente bando".

Quali sono le modalità da indicare?

RISPOSTA n. 14

Il concorrente adempie a tale prescrizione rendendo le dichiarazioni contenute nel Modello 1 allegato alla documentazione di gara ai punti 4) - 5 - 6 - 7 = 8).